
「自主・自律・連帯」９月号 ～２学期スタート～ 

 ９月に入りました。暦の上では秋ですが、まだまだ暑い日が続いています。地域や保護者の皆様方におかれま

しては、いかがお過ごしでしょうか。また、平素は本校教育の充実に変わらぬご理解とご協力を賜り誠にありが

とうございます。２学期には、体育大会や文化発表会、クラブの新人戦など様々な行事があります。引き続き新

型コロナウイルス感染防止対策を行いながら、日々の学校生活を充実させていきたいと思います。今後ともご理

解とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

❖柔道部・体操部 近畿大会出場 

 柔道部は、県大会の女子団体で準優勝に輝き、個人戦においても70㎏超級で中田彩音さん（３年）が２位、

57㎏級で藤田歩さん（３年）が１位、40㎏級で南香有希さん（３年）が２位となり、８月６日・７日に奈良県五

條市で行われた近畿大会に出場しました。大会では、女子団体は１回戦で兵庫県３位の福田中学校に勝利しまし

たが、２回戦は京都府１位の京都先端科学大学付属中学校に残念ながら敗れました。個人戦は、70㎏超級の中田

さんと57㎏級の藤田さんは１回戦で惜しくも敗れましたが、40㎏級の南さんは１回戦を突破しましたが２回戦で

敗れました。 

 体操部は、県大会において男子団体準優勝、女子団体優勝に輝き、８月８日・９日に奈良県橿原市で行われた

近畿大会に出場しました。結果は男女共に５位でした。両クラブともに本当に良く頑張りました。 

 ◎柔道部女子団体 

 藤田歩（３年）  中田彩音（３年） 南香有希（３年） 中田奏（１年） 

 ◎体操男子団体 

 上仲悠斗（３年） 大西壮汰（３年） 西田悠羽（２年） 紺岡博吾（１年） 

 ◎体操女子団体 

 尾﨑愛菜（３年） 後藤優日（３年） 泊実結（３年）  平菜摘（３年） 

❖柔道部女子 藤田歩さん 全国大会出場 

 ７月25日（月）、26日（火）に行われた和歌山県中学校総合体育大会柔道の部女

子57㎏級において、藤田歩さんが優勝を果たし、８月24日（水）に福島県で行われ

た全国中学校総合体育大会に出場しました。 

 ８月12日（金）には、田辺市主催の壮行会が行われ、木村副市長及び佐武教育長

をはじめ多くの皆さんから激励の言葉をいただきました。 

❖平和学習を行いました 

 ７月29日（金）、戦争によって多くの命が失われた悲しい過去を忘れることなく、平和な世界を築き上げてい

くために平和学習を行い、教室で戦争がテーマの映画を鑑賞しました。 

 ３年生の感想を紹介します。 

 

〇戦争で亡くなった人は国のために戦ったが、生き残った人や私たち戦争がどれだけつらいことなのかを後世に

伝えていくことが役割だと分かった。 

 

〇私たちは戦争についてよく学ばないといけないと思いました。そしてこんなことを２度と繰り返したくないで

す。 

 

〇今、ウクライナとロシアが戦争しているけど早く終結して、平和な世界がまた来てほしいと思いました。自分

たちの力で今の平和な世界を維持できるように頑張りたい。 

『2022 西部子どもリーダー研修会（サマーキャンプ）』に行ってきました❢ 

 ７月29日（金）～30日（土）の２日間にわたり、串本町潮岬の県立潮岬青少年の家にて『2022 西部子ども

リーダー研修会（サマーキャンプ）』を実施しました。新型コロナウイルスが心配される中、昨年度以上に感染

防止対策を行った上での開催となりました。 

 当日は、第三小学校の児童20名（４～６年生）が参加し、同校教諭、市関係職員（天神児童館・西部セン

ター・西部公民館）による引率し、安全管理のもと行われました。 

 現地では、プール水泳、キャンプファイヤーなどの野外での行事をはじめ食事、入浴、就寝、起床などの基本

的な生活の時間は細かく決められており、すべての行動において素早く行動することが求められます。また、児

童たちには班長、食事係、生活係などの役割が与えられ各自が責任を持って行動することが必要となります。 

 今回の研修会では、６年生の児童を中心にリーダーシップを十分に発揮し、すべてのスケジュールを予定どお

りに進めることができました。 

 真夏の暑い２日間ではありましたが、児童たちも体調を崩すことなく無事に楽しいひとときを過ごすことがで

きました。児童たちは夏休み期間中ですが、コロナ禍の影響で何かと不便な生活を送っています。 

 今回の研修会が今年の夏の良き思い出のひとつになったのではないでしょうか。 

～２日間の様子～ 

【プール水泳】 

【野外炊事（カレー作り】 

【キャンプファイヤー】 

【朝の集い】 

【工作教室（マグカップ作り）】 



田辺第三小学校 「清心自立」 ８月号 

 ２学期は学習面・運動面・生活面のぞれぞれで大きく成長する機会が多

くあります。コロナ対策を行いながらではありますが、様々な行事の中で

心も体も一回り大きく成長します。子どもたちが一つ一つの行事に元気

いっぱい取組んでいけますよう全教職員で支援してまいります。 

 長かった夏休みも終盤を迎え、生活リズムを崩した人は早く元に戻し、

心と体のスイッチを切り替えて心新たに２学期がスタートできますようにご家庭でも配慮していただき

ますとともに、２学期も保護者の皆さまのご支援・ご協力をお願いいたします。 

❖２学期が始まりました❢ 

❖校内夏休み作品展のご案内 

 子ども達が夏休みに取組んだ研究や工作等を以下の日程で展示します。 

 子ども達が夏休みに取組んだ努力の足跡である研究等を是非ご覧ください。 

  ９月５日（月） 13：30～18：30 

  ９月６日（火） 10：30～18：30 

  ９月７日（水） 10：30～18：30 

❖校内整備作業 ありがとうございました❢ 

 ７月31日（日）に校内整備作業を行いました。約50名の保護者の方々が

参加してくださいました。 

 作業は、庭園、里道の草刈り・側溝の泥上げと窓拭き・トイレ清掃に分

かれて行っていただきました。おかげを持ちまして、短時間できれいにし

ていただきました。 

 子ども達は、きれいになった学校で学習することができます。本当にありがとうございました。 

❖９月の主な予定 

 １日（木）始業式・明るい笑顔街いっぱい運動 

 ２日（金）給食開始   ５日(月)夏休み作品展 13:30～18:30 

 ６日（火）～７日（水） 夏休み作品展 10:30～18:30 

 16日（金）出張減災教室（全学年） 

 21日（水）クラブ活動 

 30日（金）参観日・学級懇談会 

県民の皆様へのお願い（令和４年８月２３日） 

● 安全な生活・安全な外出を心がける 

 ・「３つの密（密集・密接・密閉）」の回避、マスクの着用、手洗い･手指消毒、 

  換気など、基本的な感染予防対策の徹底を 

 ・混雑した場所など感染リスクの高い場所を避けて、安全な場所への外出を 

● 無症状で、感染に不安を感じる方は、ＰＣＲ検査等を受検（無料） 

             ※令和3年12月28日から令和４年9月３0日まで 

 少しでも症状があれば、無料検査ではなく、直ちにクリニックを受診 

 ※軽微な症状等の条件に当てはまる方は、自己検査・登録制度（抗原定性検査キットの送付・陽性者登

 録事業）を活用（令和４年８月24日～同年９月30日までの間） 

◦飲食・カラオケは気をつけて、換気にも注意 

◦県外へ外出する場合は、基本的な感染予防対策を徹底した上で、感染リスクの高い行動は控える 

◦症状が出れば、通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

 ※軽微な症状等の条件に当てはまる方は、自己検査・登録制度（抗原定性検査キットの送付・陽性

 者登録事業）を活用（令和４年８月24日～同年９月30日までの間） 

◦家族に発熱等の症状があれば、出勤・登校を控える 

◦イベントや催物を行う場合は気をつけて 

◦在宅勤務（テレワーク）の積極的な活用を 

◦各事業所で感染拡大予防ガイドラインを遵守 

 ※出勤時の発熱チェックや勤務中のマスク着用等は特に徹底 

◦病院・福祉施設サービスは、特に注意 

◦医療機関は､まずコロナを疑う 

※クリニックは、保健所の判断を待たずに､陽性者の同居家族等の検査を 

◦ワクチン未接種者は積極的な接種検討を 

◦ワクチン接種後も気を緩めず、引き続きマスク着用等を徹底 

◦学校・教育現場での感染予防対策の徹底 

 ・練習試合や合同練習等は慎重に行うこと 

 ・各競技団体等のガイドラインが示す感染予防対策を徹底した上で活動 

 ・移動､更衣､飲食等、部活動に付随する場面にも注意 

 ・本人及び家族に発熱等の症状があれば、厳に登校しないこと 

～保健所の業務負担軽減のために～ 

 陽性が判明した方で、管轄保健所からSMS（ショートメッセージ）を受信した方は、MyHER-SYS（マ

イハーシス）を活用した健康観察にご協力を 


